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Цифровий вирок для еліт: США запустили ШІ-рейтинг корупційних ризиків українських політиків та бізнесменів

Американці склали рейтинг корупційного ризику для української еліти.

Українські публічні фігури вперше отримали зовнішню оцінку корупційних ризиків
від американської аналітичної платформи Smart Times, яка запустила щомісячний
індекс Corruption Risk Index (CRI). Це не медійний рейтинг і не політична заява —
інструмент спочатку створювався під конкретний запит західних інститутів, яким
потрібно швидко розуміти, з ким вони мають справу в українській системі влади та
бізнесу.

Методологія побудована за аналогією з кредитними рейтингами в США: шкала від
300 до 850 балів, де зростання показника означає збільшення зафіксованого
корупційного ризику. У стартовій версії індекс охоплює 132 особи — від найвищого
політичного керівництва до бізнесменів, представників силових структур і навіть
керівників антикорупційних органів. Тобто йдеться не про точкові кейси, а про
спробу системно оцифрувати всю верхівку української публічної сфери.

Максимальне значення на старті отримав Ігор Коломойський. У першій двадцятці
також опинилися Андрій Єрмак та Сергій Льовочкін. Сам склад списку показує, що
індекс не робить відмінностей між формально державними та приватними гравцями
— у розрахунок береться вплив, доступ до ресурсів і накопичений масив претензій з
боку правоохоронної, санкційної та медійної сфери.

Розробники заявляють, що модель враховує сукупність факторів: кримінальні
провадження, санкційні обмеження, дані публічних реєстрів, ділові зв’язки, а також
масив медіа-публікацій. Ключовий акцент зроблено на технологічній базі —
використовується AI-інфраструктура, включаючи мовні моделі, навчені на
українському правовому полі, та системи аналізу зв’язків і бенефіціарної власності. У
числі партнерів і джерел експертизи вказані Palantir Technologies, Anthropic, а також
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американські аналітичні центри RAND Corporation, Hoover Institution і Heritage
Foundation.

Головне в цьому проєкті — його цільова аудиторія. Індекс не розрахований на
українських виборців чи внутрішню політичну дискусію. Він створений для тих, хто
приймає рішення поза Україною: Конгрес США, інвестиційні фонди, банки,
комплаєнс-служби. Фактично йдеться про зовнішній фільтр, який дозволяє за кілька
секунд оцінити репутаційні та корупційні ризики будь-якого українського гравця без
занурення в деталі.

Це змінює саму логіку сприйняття української еліти за кордоном. Якщо раніше
рішення приймалися на основі дипломатичних сигналів, лобізму чи фрагментарної
інформації, тепер з’являється стандартизована система оцінки. І вона не прив’язана
до українських інститутів, які можна ігнорувати чи обійти. Вона формується ззовні і
буде використовуватися там, де приймаються гроші, санкції та політичні рішення.
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